

“永兴汽车城·吉利汽车杯”2015中国·鹤壁春季大型车展亮点早知道

## 1元竞拍新帝豪 就是这么“任性”

时间:4月24日~26日 地点:市会展中心广场

“永兴汽车城·吉利汽车杯”2015中国·鹤壁春季大型车展将于4月24日至26日举办的消息一经发布,便引起市民强烈关注。《淇河晨报》汽车专刊的热线电话、微信公众平台以及QQ群内,热心读者咨询不断,希望提前了解本次车展的亮点。

往届车展那些令人心动的促销价格,买车送装饰、送保险、送保养、送豪华游等超值礼包,曾让购车一族畅享实惠。

永兴汽车城吉利汽车鹤壁淇兴4S店作为本次春季大型车展的独家冠名商,将在

车展上为大家提供最刺激的购车方式,那就是“新帝豪1元竞拍”活动。

“自吉利汽车鹤壁淇兴4S店在我市建店以来,以其过硬的产品质量、丰富的车型和优质的售后服务,一直深受鹤城百姓喜爱。在今年全国吉利汽车经销商大会中,我们店的综合考核在全国位居前列,荣膺吉利汽车‘四星级经销商’。”吉利汽车鹤壁淇兴4S店总经理张好磊说。

张好磊表示,2014年,吉利汽车在鹤壁地区共计销售1500余台,同级市场占有率

已连续3年全省排名第一。为感谢广大消费者的信任和支持,他们将在本次车展上拿出旗下主力车型吉利新帝豪开展“1元竞拍”活动。花多少钱买车让市民说了算,让大家享受真正实惠的同时,也能更好地体验吉利汽车的完美品质。

除吉利新帝豪外,新车上市首月销量过万的吉利新远景、广受消费者喜爱的SUV车型吉利GX7和经济实用的三厢家轿吉利新金刚也将一同亮相车展,恭迎市民选购。

(任豫山)

非常车饰组织会员植树  
**许美好愿景  
 献绿色爱心**



公益植树活动参与者合影

时隔一年,鹤壁非常车饰威固专营店(以下简称非常车饰)“威固百万森林计划”公益植树活动鹤壁站于3月28日再次启动。

非常车饰本次公益植树活动以“许美好愿景,献绿色爱心”为主题,活动消息一经发出,便得到众多会员积极响应。在非常车饰的精心组织下,大家一同在鹤壁东站附近开展了一场春趣盎然的亲子植树活动。到场的孩子们最积极,他们用稚嫩的小手,协助大人们栽苗填土,并留下了对春天的美好寄语。

(任豫山)

## 北京汽车首款 SUV 绅宝 X65 登陆鹤城

3月28日,北京汽车首款SUV绅宝X65以“创·见不凡”为主题正式登陆鹤壁。发布会现场,主流汽车媒体和客户、嘉宾共同见证了绅宝X65的完美品质。

3月28日,在鹤壁宝骏北京汽车4S店展厅内,该店总经理李亚杰为绅宝X65揭开了神秘面纱。发布会开始没多久,一名顾客就填了订单。在3月21日绅宝X65全国上市时,该顾客就被其亲民的价格吸引了。

作为北京汽车基于SAAB技术推出的首款城市SUV,绅宝X65不仅具有2.0T的



北京汽车首款 SUV 绅宝 X65

涡轮增压发动机和完美操控,更有远超同级车的全面配置。1.25平方米并带两种开启模式的超大全景天窗、64%超大面积高强度钢车身、

全面保障安全的360度全景影像和雷达探头等,每一处细节都彰显了绅宝X65的卓越,它以性能为核心、“创·见不凡”的产品理念感染了众多车友。可以预见,有着时尚的造型设计,出色的内饰做工以及强劲动力的绅宝X65,将会受到车友们的青睐。

绅宝X65共有6款车型,并提供烈焰橙、火山红、珠光白、冰河蓝、极光银、海岩灰、墨玉黑7种车身颜色供消费者选择,其官方指导价为9.88万元至14.98万元。

(席适之 文/图)

“永兴汽车城·吉利汽车杯”2015中国·鹤壁春季大型车展

# 汽车盛宴 为你而来

YOU'AE THE ONE



【主办单位】 鹤壁日报社 豫北报业汽车联盟  
 【支持媒体】 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 河南手机报-鹤壁版 淇河晨报汽车专刊微信公众平台  
 【总冠军】 鹤壁淇兴吉利4S店  
 【地址】 鹤壁市淇滨区黎阳路东头永兴汽车城院内 销售热线:3621111

4月24日~26日  
 鹤壁市会展中心广场

「已报名参展品牌」

奔驰、宝马、奥迪、凯迪拉克、福特、东风悦达起亚、北京现代、别克、上海大众斯柯达、广汽本田、雪铁龙、上海大众、一汽-大众、东风日产、雪佛兰、东风本田、一汽丰田、北京汽车、长安、吉利、广汽传祺、五菱、众泰、华泰、东风风行、北汽幻速、奇瑞、一汽奔腾、东南、东风风神、力帆汽车、比亚迪、中华、长城、力帆电动汽车等



扫一扫,了解更多详情



招商热线: 13603925541

18203925813

18739258238